

## 16. NEDELJA MED LETOM - KRIŠTOFOVA – MARJETNA

**Evangelij:** V BOŽJEM KRALJESTVU SO DOBRI IN SLABI

Mt 13,24–43

Mašni nameni od 23.7.2023 do 29.7.2023

nedelja, 23.7.	<b>Sveta Brigita Švedska, redovnica</b> <b>Svetovni dan starih staršev in ostarelih.</b> 7:30h – za farane 10h <b>Na Praprotnem Brdu</b> – Za zdravje, Praprotno Brdo 4
ponedeljek, 24.7.	<b>Sveti Krištof, mučenec, zavetnik šoferjev</b> 19h – za zdravje, Rovtarske Žibrše 27
torek, 25.7.	<b>SVETI JAKOB STAREJŠI, apostol, praznik</b> 19h – v zahvalo, Rovte 70a
sreda, 26.7.	<b>Sveti Joahim in Ana, starši Device Marije</b> 19h † Miroslav Moljk, obletna, Rovtarske Žibrše 4
četrtek, 27.7.	<b>Sveti Gorazd, Kliment</b> <b>in drugi učenci svetega Cirila in Metoda</b> 19h † Slabe iz Petkovca 32, dano Petkovec
petek, 28.7.	<b>Viktor, papež</b> 19h † Ivanka Lukan, Gantar Marija in Antonija Berkopec, obletna, Rovte 129a
sobota, 29.7.	<b>Sveta Marta, Marija in Lazar, Gospodovi gostitelji</b> 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev

(Nadaljevanje iz naslovne strani)

Zdi se, da se je Aleksander spajdašil še z dvema drugima, Himénajem in Filétom, da bi ljudi prepričal, da je Pavlov nauk o vstajenju zmoten. Vernikom po njunem mnenju ni treba skrbeti glede izpolnjevanja zapovedi ali izogibanja zlu (prim. 2 Tim 2,17–19). Učila sta, da imajo krščeni kristjani že delež Jezusovega vstajenja, zato so osvobodjeni sleherne obsodbe in lahko delajo, kar jih je volja.

Pavlove besede o Aleksandru, Himénaju in Filétu ne zvenijo vedno najbolj ljubeznivo. Morda zato, ker so širili lažni nauk, ki je ogrožal resnico vesele blagovesti. Toda njegove besede nakazujejo tudi občutek jeze ali zamere, ki jo je Pavel čutil do njih. V nekem trenutku je dva od njih izročil satanu (prim. 1 Tim 1,20). Ob drugi priložnosti je prosil Gospoda, naj povrne Aleksandru škodo, ki jo je storil, namesto da bi mu odpustil (prim. 2 Tim 4,15). Take ostre izjave nas ne bi smele preveč presenetiti. Za Pavla misel o nastavljanju drugega lica ni vedno pomenila, da bi odšel proč in se otresel zagrenjenosti. Spomnimo se samo, da sta se z apostolom Barnabom tako silovito sprla, da nista mogla več potovati skupaj kot misijonarja (prim. Apd 15,36–39). A kljub osornim ali vročekrvnim odzivom je Pavel gotovo hrepenel, da bi se ti bratje vrnili h Gospodu.

**Blizu je Gospod tistim, ki so skrušenega srca** – Vsi smo že kdaj doživeli bolečino, jezo in zamere, ki jih povzročajo ranjeni odnosi. Ne govorim o manjših ranah, ki jih običajno zlahka prebolimo, temveč o resnično bolečih: krivični odpovedi delovnega razmerja, prestajanju bridke ločitve, zavrnitvi, napadu ali škodovanju nekdanjega prijatelja. Te bolečine lahko močno vplivajo na druge naše odnose. Zaradi njih smo manj zaupljivi, bolj sumničavi in manj pripravljeni odpreti srce drugim.

>>

## 17. NEDELJA MED LETOM

**Evangelij:** BOŽJE KRALJESTVO JE VREDNO ŽRTVE

Mt 13,44–52

Mašni nameni od 30.7.2023 do 6.8.2023:

nedelja, 30.7.	<b>Sveti Peter Krizolog, škof in cerkveni učitelj</b> 7:30h – za farane 10h † starši Žakelj in Bizjak, obletna, Rovtarske Žibrše 28
ponedeljek, 31.7.	<b>Sveti Ignacij Lojolski, redovni ustanovitelj</b> 19h † Janez Modrijan, godovna, Rovte 96
torek, 1.8.	<b>Sveti Alfonz Marija Ligvorij, škof in cerkveni učitelj</b> 19h † Marjan Pišljar, godovna, Rovtarske Žibrše 35
sreda, 2.8.	<b>Sveti Evzebij iz Vercellija, škof</b> 19h † Terezija Sivec, obletna in vsi † Sivec, Petkovec 11
četrtek, 3.8.	<b>Lidija, svetopisemska žena</b> 19h † Marjanca Lukančič, obletna in Jože, dano Godovič
petek, 4.8. <b>Prvi Petek</b>	<b>Sveti Janez Marija Vianney, duhovnik</b> 19h † Janez in Marija Brenčič, godovna, Rovte 158
sobota, 5.8. <b>PRVA, DUHOVNIŠKA</b>	<b>Posvetitev bazilike Marije Snežne</b> 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev
nedelja, 6.8.	<b>JEZUSOVA SPREMENITEV NA GORI, praznik</b> <b>Oktavijan, škof</b> 7:30h – za farane 10h † Ivan in Ivanka Cigale in vsi † Kržejčkovi, Rovte 70 <b>v zahvalo za 50 let duhovništva, zlata maša</b> <b>rojaka gospoda Antona Trpina</b>

(Nadaljevanje iz prejšnje strani)

Apostol Pavel je nekoč zapisal: »Premagaj húdo z dobrim« (Rim 12,21). To je dobro načelo, ko pa so ga izdali Demá, Aleksander in drugi, ga je bolelo. Mož, ki je nekoč naročil Korinčanom, naj prenašajo krivico in se raje pustijo okrasti, je težko sam živel po tem (prim. 1 Kor 6,7.8). Podobno tudi mi to težko sprejmemo ali premagujemo zlo z dobrim, kadar nas je prizadel nekdo, ki nam je blizu.

Jezus je vedel, da je Pavel težko prebolel nekatere krivice, jezo in zamere. Ve tudi, kako si mi težko opomoremo, kadar smo prizadeti. Razume, da ne moremo takoj pozabiti na bolečine, in zato nam ostaja blizu. Zagotavlja nam, da nas še vedno ljubi. Opominja nas, da je »blizu tistim, ki so skrušenega srca« (Ps 34,19). Obljublja nam, da nam bo pomagal poiskati pot naprej, da bomo lahko preboleli bolečino. Četudi smo prizadeti ali nas je zavrnil nekdo, ki nam je blizu, se zavedajmo, da nas Jezus ni zavrnil. Ne želi, da bi trpeli. Se vedno nam je blizu, ko imamo strto srce, in nikoli nas ne bo zapustil. Vedno se lahko zatečemo k njemu, naj se zgodi karkoli.

Beseda med nami, leto 2023, št. 4, julijski esej, str. 4 –7



**Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na**  
**Župniško Karitas Rovte:**

Helena 041 454 526. Vera 040 226 202,  
e-naslov: [karitas.rovte@gmail.com](mailto:karitas.rovte@gmail.com)

## Ostala oznanila

\* **16. nedeljo med letom (23. 7.) obhajamo kot Krištofovo nedeljo in akcijo MIVA.** Na to nedeljo po mnogih župnijah blagoslovijo avtomobile, motorje in kolesa.

Z zbiranjem sredstev ob blagoslovu pa pomagamo slovenskim misijonarjem in misijonarkam v misijskih deželah pri nakupu prevoznih sredstev, ki jih potrebujejo pri svojem pastoralnem delu. Del nabirke je namenjen prav njim.

\* **Na to nedeljo obhajamo v župniji »Marjetno nedeljo«.**  
**Sveta maša Brdu.**

Pri maši je darovanje za potrebe tamkajšnje cerkve.

\* **Papež Frančišek je leta 2021 določil, da se vsako leto četrta nedelja v juliju praznuje kot svetovni dan starih staršev in ostarelih.** Ta nedelja je blizu praznika Marijinih staršev Joahima in Ane, Jezusovih starih staršev.

Geslo te nedelje je: **»Njegovo usmiljenje traja iz roda v rod«** (Lk 1, 50). Ko mlada Marija obiše svoje ostarelo sestrično Elizabeto, v svojem magnifikatu na ves glas oznanja moč zaveze med mladimi in ostarelimi.

\* **Na prvi petek v avgustu (4. 8.) bom v dopoldanskem času obiskal in obhajal bolne in starejše po domovih.** Zvečer bomo po maši zmolili litanije Srca Jezusovega in posvetilno molitev ter prejeli blagoslov z Najsvetejšim.

\* **V nedeljo 6. avgust ob 10 uri bo daroval zlato mašo, naš rojak Anton Trpin (Sorški Tone).**

Veselimo se z njim za dar njegovega življenja in zvestobe!

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
23. 7.	Franja Tušar in Marija Lukančič	Branka in Klemen Jereb
30. 7.	Vilma Kunc in Cilka Jereb	Mojca Skvarča in Helena Rupnik
6. 8.	Marja Čuk in Ema Kavči	Kati Lenarčič in Doroteja Kržič
	Pogrebne maše za mesec julij	Vilma Kunc
	Pogrebne maše za mesec avgust	Marija Lukančič
	Pogrebne pušice za mesec julij	Anton Lukančič
	Pogrebne pušice za mesec avgust	Peter Istenič

Časovni razpored čiščenja cerkve:

sk. 8, od 22.7. do 28.7.	sk. 9, od 29.7. do 4.8.	sk. 10, od 5.8. do 11.8.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič

## Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 23.7.2023 do 6.8.2023, Leto XIX. 15/468

### Pavel, zelo »človeški« svetnik

**Boleča ločitev** – Vsi vemo, da je bil apostol Pavel eden izmed največjih junakov prve Cerkve. Doživel je pretresljivo spreobrnjenje h Kristusu, potoval je blizu in daleč ter oznanjal evangelij in napisal skoraj četrtno Nove zaveze. A kljub vsem junaškim dejanjem in svetosti je bil vseeno človek kakor vsi mi. Imel je svoje pomanjkljivosti, slabosti in grehe, tako kot mi. In tako kot pri vseh nas so tudi njegove pomanjkljivosti najopaznejše v odnosu do nekaterih ljudi v njegovem življenju. V Drugem pismu Timoteju zlasti izstopata dve imeni: Demá in Aleksander (prim. 2 Tim 4,10.14–15).

Demá je bil sodelavec v Gospodu ter je sodeloval s Pavlom, Lukom in Markom (prim. Flm 24). Toda v nekem trenutku je »vzljubil ta svet« in opustil misijonarsko življenje (prim. 2 Tim 4,10). Biblicisti ne vedo natanko, zakaj je odšel. Morda je postal malodušen ali preobremenjen zaradi preizkušnje popotnega življenja. Mogoče je tudi, da je Demá povsem opustil vero in izbral »ta svet« namesto Božjega kraljestva. Kakorkoli že, njegova odločitev, da ne bo več opravljal Gospodovega dela, je Pavla bolela. »Zapustil me je,« je zapisal in pokazal, kako osebno je vzel Demájevo dejanje.

Marsikdo med nami se lahko postavi v Pavlovo kožo. Boli, kadar človek, ki ga imamo radi, zapusti Cerkev. Nedavne raziskave so pokazale, da veliko katoličanov ne hodi vsak teden k maši. Seveda je veliko razlogov, zakaj človek opusti versko življenje: kriza vere, novice o škandalu ali privlačnost sveta. A ne glede na razlog tisti, ki ostajamo zvesti, pogrešamo brate in sestre v Gospodu ter si želimo, da bi se vrnili.

**Pavlovi obrekovalci** – Kovač Aleksander je Pavlu povzročil drugačno trpljenje. V nasprotju z Demájem, ki je očitno samo odšel, je Aleksander močno nasprotoval Pavlu in njegovim naukom (prim. 2 Tim 4,15). Gotovo je naredil veliko škode, kajti Pavlu se je zdelo nujno posvariti Timoteja, naj se ga varuje, in mu povedati, da mu »je prizadel veliko hudega« (2 Tim 4,14). Marsikdo meni, da je to isti Aleksander, ki je v veri doživel brodolom in preklinjal Gospodovo ime (prim. 1 Tim 1,20).